



## INFORMAČNÍ SERVIS OBCÍ KUNČINA A NOVÁ VES

Číslo II/2012

### ZPRÁVY Z OBEČNÍHO ÚŘADU

#### VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

V současné době probíhá zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí pro celoocební kanalizaci Kunčina, Nová Ves.

Zpracovatelem projektové dokumentace je společnost Aquaserv, s.r.o. V průběhu zpracování projektu se na některé z Vás (v této fázi především na vlastníky, jejichž pozemky by byly přímo dotčeny stavbou kanalizace) budou obracet projektanti a žádat Vás o stanovisko k celé záležitosti. Pokud Vám bude doručena žádost v této věci, prosím, abyste Vaše stanovisko zaslali co nejdříve. Případné požadavky a změny je možné projednat buď s projektantem nebo zanechat jako požadavek na obecním úřadě v Kunčině.

Kontaktní osobou za projektanta je buď slečna Petra Kalová (telefon 461 357 145), nebo vedoucí projekce oblasti Severovýchod Ing. Martin Soudek, Ph.D. (603 899 805).

Další rozhodnutí o způsobu nakládání s odpadovými vodami učiní zastupitelstvo až podle výsledků projektové dokumentace, která bude hotova začátkem roku 2013.

Děkujeme a těšíme se na spolupráci.

#### Svoz odpadů

V loňském roce probíhal svoz velkoobjemového odpadu tak, že přibližně u každé autobusové zastávky byl umístěn kontejner jeden den. Díky několika nezodpovědným jedincům, kteří do kontejneru nebo vedle něj umísťovali takové typy odpadů, které byly na kontejneru viditelně vyjmenované jako nevhodné, již není možné organizovat svoz odpadů tímto způsobem.

Od letošního roku se bude svoz organizovat tak, že jeden den na jednom místě v Kunčině (u Obecního úřadu) a jiný den na jednom místě v Nové Vsi (před hospodou) bude umístěno několik nádob na sběr různého odpadu. Některé z kontejnerů budou uzamykatelné a odběr odpadu bude řídit pověřená osoba.

Bude se jednat o nádoby  
s následujícím cílovým odpadem:

Uzamykatelná klec na elektro odpad  
(pračky, ledničky, TV, sporáky a další)

Velkoobjemová vana na směsný komunální odpad (nábytek, koberce, atd.)

Vlečka na pneumatiky, akumulátory z aut, event. eternit

Bedna na nebezpečný odpad (zbytky barev, plechovky od barev)

V Nové Vsi se bude elektroodpad shromažďovat na určeném místě a následně přemísťovat ke kleci v Kunčině.

Do žádné z nádob se nesmí vkládat odpad, který je možné třídit – plasty, sklo, papír.

Kontejnery budou umístěny v Kunčině dne **25.6.2012** a v Nové Vsi **26.6.2012**.

Obsluha, provádějící sběr, bude na místě přítomna od 7:30 do 18:30 hod.



### SPOLEČENSKÁ KRONIKA

**Narození:** 13.2. Čermáková Elena (K)



**Sňatek:** 21.4. Ženatová Petra (K)  
a Dvořák Milan (Boršov)



**Jubileja:** 16.1. Janiček Přemysl (K) - 60

22.1. Zahradníková Marie (K) - 60

2.2. Šabacký Karel (K) - 60

3.2. Nedomová Ludmila (K) - 60

4.2. Fafílek František (K) - 60

5.2. Kaláb Josef (K) - 75

12.2. Hruban Miroslav (K) - 60

22.2. Havliš Josef (K) - 80

27.2. Thunová Marie (N.V.) - 60

11.3. Pagáč Vladimír (K) - 60

13.3. Prokopcová Růžena (N.V.) - 75

24.3. Fiala Josef (K) - 90

11.4. Kubaníková Věra (N.V.) - 60

22.4. Kadlecová Marie (N.V.) - 60

27.4. Serynová Jaroslava (N.V.) - 85

3.5. Smolík Miloš (K) - 60

8.5. Grubrová Anastázie (N.V.) - 85

11.5. Novotná Jana (N.V.) - 70

14.5. Turek Květoslav (K) - 60

24.5. Blašková Růžena (K) - 70



**Úmrtí:** dne 8.12.2011 zemřel  
pan Snášel Karel ve věku 88 let

dne 18.2.2012 zemřel  
pan Přívratský Petr ve věku 63 let

dne 21.3.2012 zemřel  
pan Koukal Lubomír ve věku 50 let

dne 5.4.2012 zemřel  
pan Sedlák Miroslav ve věku 56 let



# ZE ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Druhé pololetí školního roku 2011/2012 přineslo našim žákům řadu soutěží, v nichž mohli prokázat své znalosti, dovednosti i talent. Již několikrát rok potvrzují svou suverenitu ve vlastivědné a zeměpisné soutěži Letem světem, což prokázala i výsledková listina základního kola. Soutěž se koná vždy v Moravské Třebové a zúčastňují se jí školy z Moravskotřebovska a Jevíčka. ZŠ Kunčina měla své zastoupení i v pořadí finálového klání, v němž 1. místo obsadil Robin Richter, žák 8. třídy, a 2. místo Štěpán Janků z 9. třídy.

Svými výsledky mile překvapili i účastníci soutěže Poznávání živočichů. Jejich pečlivá příprava přinesla i zde své plody. V oblastním kole se v kategorii pátých tříd umístila děvčata Denisa Kuncová (1.) a Simona Kalábová (2.), v mladší kategorii obsadil 2. místo Matěj Papežík. Celkový úspěch potvrdila děvčata účastí v okresním kole: Denisa 2. místo, Simona 4. místo.

V pestré nabídce nechyběla ani literární soutěž zaměřená na recitaci, do níž se s nadšením zapojily zejména mladší děti z 1. stupně.

Tradičně v dubnu proběhla Dopravní soutěž mladých cyklistů. V areálu školy měly děti možnost na technicky náročné trati ukázat své jízdní dovednosti a také základní znalosti dopravních předpisů. Nejzdatnější cyklisté postoupili do oblastního kola, které uspořádala Městská policie v Moravské Třebové pod záštitou tamějšího městského úřadu. Výsledky, s jakými se děti vrátily, byly opravdu neočekávané. Mladší žáci z 5. a 6. třídy – Filip Ondráček, Tereza Bártová, Aneta Křibalová, Zdeněk Opletal – přivezli pohár a medaile za 3. místo a žáci z kategorie 7. a 8. tříd – Vít Laštůvka, Simona Ondráčková, Jakub Papežík, Ilona Pustínová – se mohou pochlubit prvenstvím, a tedy i postupem do okresního kola. Věříme, že i tam budou důstojně reprezentovat nejen naši školu, ale i naše obce.

Stranou nezůstaly ani sportovní akce. Jmenujme alespoň fotbalový turnaj McDonald Cup, kde sportovci ze 4. a 5. třídy vybojovali 2. místo.

Letošní rok byl bohatý i na kulturní vyžití. Zatímco starší žáci měli možnost navštívit brněnské Mahenovo divadlo již v 1. pololetí, pro děti z 1. stupně byl zorganizován podobný výlet v únoru. Velké město, opravdické divadlo a k tomu oblíbená pohádka Popelka, to byl jistě zážitek, který budou děti chtít zopakovat. Poněkud skromnější, ale i tak příjemné a zábavné představení zhlédli žáci v dubnu v tělocvičné škole. Tentokrát to byla hra Příhody lišky Bystroušky nastudovaná herci z Hradce Králové.

Měsíc duben byl opravdu nabitý. Opět jsme si připomněli Den Země, který nás vždy nutí zamyslet se nad problémy životního prostředí a jeho ochranou zejména v našem nejbližším okolí. Naši žáci se těmto otázkám věnovali nejen ve výuce, ale svou snahu přispět ke zlepšení svého okolí vyjádřili sběrem odpadků na nejznečištěnějších místech v obci (vlakové nádraží, autobusové zastávky, parčík u prodejny Hruška, prostranství u kostela, hřiště pod skalkou).

V závěru měsíce většina vyučujících sledovala, jak naši nejstarší, tedy žáci 9. třídy uspěli u

přijímacích zkoušek na střední školy a zda se jim splní jejich přání dostat se na vybraný studijní či učební obor. I letos se podávaly dvě přihlášky a nabídka škol byla široká, proto po zkušenostech z minulých let je velmi pravděpodobné, že umístění získají všichni.

V posledních dubnových dnech žily hlavně mladší děti přípravami na ohlášené čarodějnické rejdy. Slétlo se opravdu obdivuhodné množství čarodějnic a čarodějů z prvního stupně naší školy. Všichni jsme byli příjemně překvapeni počtem a autentickou krásou masek. Na programu byl čarodějnický rej, po kterém proběhlo vyhlášení 21 nejlepších masek. Úkol to byl pro čarodějnickou porotu skutečně nelehký, protože krásných masek bylo mnohem více. Čarodějnice a čarodějové, kteří nebyli vyhodnoceni za kostým, měli možnost získat diplom a sladkou odměnu i za dovednostní soutěže. Vyhlášení byli vždy tři nejlepší mágové z každé třídy. Obrovské poděkování patří nejen organizátorům, učitelům a žákům 5. třídy, ale zejména rodičům a jejich úsilí ve vytváření masek. Díky této souhře děti prožily krásné dopoledne plné zážitků.

Pondělky před květnovými svátečními dny (30. 4. a 7. 5.) byly k velké radosti dětí označeny jako ředitelské volno. Důvodem je postupná rekonstrukce již značně zastaralých a opotřebovaných šaten. Nevyhovující „klece“ budou nahrazeny praktickými skříňkami, které zamezí občasným ztrátám, nebo spíše záměnám obuvi a oblečení. Další změnou na vzhledu naší školy a jejího okolí bude jistě brzy nové hřiště, jehož výstavba byla zahájena v polovině dubna. Hřiště bude využívat hlavně školní mládež, ale přístupné bude i pro veřejnost, a tak poskytně pestré sportovní vyžití všem našim občanům.



## MATEŘSKÁ ŠKOLA

V lednu se předškolní děti z Mateřské školy v Kunčiny i z Nové Vsi účastnily exkurze do místní Základní školy v Kunčíně a následně zápisu do prvních tříd základních škol.

S *Rampouchovou pohádkou*, plnou zimy a sněhu, přijelo do MŠ Divadlo „JÓJO“. Děti se seznámily s mrozem Ambrožem a prožívaly jeho zimní trampoty.

Únorový *Masopustní karneval* proběhl v Kulturním domě v Kunčíně. Děti z obou mateřských škol vystoupily, pod vedením svých učitelů, s tanečním pásmem. Dále program pokračoval dětskou diskotékou, kterou vedla zpěvačka Míša Růžičková. Součástí karnevalu byla bohatá tombola. Ceny do ní věnovali rodiče dětí z obou mateřských škol, za což jim velmi děkují. Výtěžek z tomboly byl věnován na uhrazení programu vystupující zpěvačky. Dále akci sponzorovali

pan František Knápek, firmy Pohostinství u kostela a Matusák Agrion s.r.o., učitelky z obou MŠ. Všem sponzorům srdečně děkují. Rovněž děkují starostovi obce za vytvoření podmínek k nácvičku dětského pásma i ke konání samotné akce.

V tomtéž měsíci děti zhlédly pohádku *Hrnečku vař* v podání hereček Divadla „JÓJO“, která jim přinesla mnohá morální ponaučení.

V rámci tématu o povolání se děti podívaly na místní poštu a do obchodu, kde je zaměstnanci seznámili s povahou jejich práce. Děkují uvedeným zaměstnancům za pěkně připravené a přínosné exkurze.

V březnu děti spatřily triky kouzelníků v pořadu *Školička kouzel* a některé z nich si též vyzkoušely.

V březnu jsme v rámci tématu o domácích a hospodářských zvířatech byli s dětmi na exkurzi u soukromého zemědělce pana Zezuly, kde se děti seznámily s chovem prasat a býků. Následně nás provedl pan Šejnoha místním ZD, kde dětem přiblížil chov koní, telat i krav. Tímto bych chtěla oběma podnikatelům poděkovat za krásné a poučné exkurze.

Závěrem měsíce března si někteří rodiče s dětmi zhotovili na odpoledním aranžování v Kunčíně velikonoční věneček a v Nové Vsi jarní aranžmá a klobouček.

V dubnu před Velikonocemi děti v obou mateřských školách zhotovily drobná velikonoční aranžmá, čímž přispěly k výzdobě MŠ i svých domovů.

Na jaře mají všichni plné ruce práce, a co se stane, když se rozbije kouzelnická hůlka, to viděly děti v *Aprílové pohádce*, se kterou přijelo do MŠ Divadlo „JÓJO“.

Koncem měsíce jsme se účastnili exkurze do lesa. Pracovníci Lesů ČR si pro děti z obou MŠ připravili poutavý program. Děti se seznámily se znaky jarní přírody, s pravidly chování v lese, s tím, co do lesa patří i nepatří, prohlédly si i osahaly vybrané paroží i růžky a kůže vybraných zvířat. Na závěr děti postavily lesním skřítkům domečky a se správcem lesa společně zasadili na okraji lesa buk, ke kterému se budou vracet a pozorovat jej v růstu.

Začátkem května začaly jezdit přihlášené děti do Plavecké školy ve Svitavách na předplavecký kurz v délce 10 lekcí. V průběhu kurzu se děti prostřednictvím instruktora naučí pohybovat ve vodním prostředí, formou her se zbaví strachu z vody a ty nejzdatnější se naučí základy plaveckých stylů.

3. května proběhl v obou MŠ *Den otevřených dveří*. Rodiče s dětmi měli možnost shlédnout prostory a seznámit se s chodem MŠ. Zájemci si vyzvedli přihlášky k přijetí dětí do MŠ.

10. května jsme pořádali v MŠ v Kunčíně *Školkový jarmark*. V MŠ v Nové Vsi se tento jarmark konal 28. května. Děti na obou akcích prezentovaly své výrobky, učily se vážit si práce své i druhých a přijímat pozitivní ocenění za svou práci.

16. května se uskutečnila beseda pro rodiče budoucích prvňáčků s paní učitelkou Mgr. Magdalénou Šejnohovou. Rodiče se dozvěděli cenné informace týkající se nástupu jejich dětí



## Mateřská škola (pokračování)

do místní ZŠ.

18. května byl na pracovišti MŠ v Kunčíně uspořádán zápis dětí do obou MŠ.

25. května jsme se společně s přihlášenými dětmi a rodiči vydali na výlet do ZOO Lešná ve Zlíně. Počasí nám přálo a děti si odnesly mnoho pěkných prožitků.

V červnu jsme přijali pozvání Základní školy Kunčina na oslavu Dne dětí. Akce se velmi vydařila, děti byly nadšené. Tímto bych chtěla poděkovat ředitelce školy, pedagogům a žákům osmé a deváté třídy za příjemně strávené dopoledne.

S *Cirkusovou pohádkou* plnou artistických kousků, nás opět navštíví Divadlo „JÓJO“ 5. června. Děti se dozvědí, zda se může spolu kamarádit prasátko a tygr.

Dále nás čeká v rámci projektu o dopravě a bezpečnosti beseda s policisty, hasiči a záchranáři.

28. června se rozloučíme společně s rodiči a dětmi se školním rokem i budoucími prvňáčky, pro něž opět plánujeme dobrovolnou akci „Spaní v MŠ“.

Za MŠ Hana Fafilková



## INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY

### Plánujete letní dovolenou v zahraničí a nemáte platný cestovní pas?

Požádejte o vydání nového cestovního pasu a nenechávejte podání žádosti až do doby před letní turistickou sezónou. Vyhnete se tak zbytečným frontám na úřadech a ušetříte čas.

Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si, do kdy platí. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, zjistěte si u zastupitelského úřadu daného státu, jakou minimální dobu platnosti cestovního pasu vyžaduje.

Upozorňujeme, že dnem 26. června 2012 skončí možnost cestování dětí zapsaných v cestovních dokladech rodičů. Po tomto datu musí mít každý občan České republiky k vycestování do zahraničí vlastní cestovní doklad. Z tohoto důvodu doporučujeme včas požádat o vydání cestovního dokladu dítěti. K vycestování do států Evropské unie lze kromě cestovního pasu použít rovněž občanský průkaz. Od 1. ledna 2012 lze požádat o vydání občanského průkazu také pro občany mladší 15 let.



## ZE SPOLEČENSKÝCH ORGANIZACÍ

### TJ SOKOL KUNČINA



Do jarní části sezóny 2011/2012 vstupovaly všechny týmy Sokola Kunčina s velkým očekáváním.

#### „A“ tým - Muži

Hráči „A“ týmu v zimních měsících tvrdě trénovali. Pod vedením trenéra Zdeňka Pešavy nabírali fyzickou kondici, která je pro jejich velmi fyzicky náročný styl hry stěžejní. V únoru začali ladit herní formu na zimním turnaji v Mohelnici, kde se nakonec do finále neprobojovali, avšak zanechali velmi dobrý dojem předvedenou hrou. Kaňkou na jinak povedené zimní přípravě bylo dlouhodobé zranění pilíře obrany Petra Drahoše.

Jarní sezóna probíhá vskutku skvěle. Hráči Sokola Kunčina jako jediní ze všech účastníků

soutěže i nadále drží neporazitelnost na domácím hřišti. V jarní části sezony doposud nepoznali hořkost porážky, sbírají důležité body a šplhají tabulkou vzhůru, v současné době se nacházejí na krásném 5. místě v tabulce 1.B třídy, což je pro nováčka soutěže skvělá vizička. Nejlepší zápas odehráli svěřenci trenéra Pešavy před domácím publikem proti suverénovi soutěže – Sokolu Libchavy. V krásné atmosféře, kterou připravili fanouškovské tábory obou mužstev zvítězili 2:0 a uštědřili hráčům lídra soutěže těžkou ránu.

#### „B“ tým - Muži

„Běčkaři“ přes zimu bohužel zaháleli, příprava neměla žádnou ucelenou koncepci, což se

projevilo v nevyrovnanosti jarních výsledků. Přesto sahají po účasti v baráži o postup do III. Třídy OFS, což by bylo obrovským úspěchem naší rezervy. Hráče čeká přes léto hodně práce s ustálením kádra a s konsolidací realizačního týmu.

#### Dorost

Svěřenci trenéra Kubína v zimě poctivě trénovali, za odměnu odehráli přípravné utkání proti výběru Slovanu Moravská Třebová „A“ (účastník Východočeského přeboru dorostu), zápas se odehrál na UMT ve Svitavách. Náš dorost přejel svého soupeře rozdílem třídy, výsledek utkání 5:0 pro hráče Kunčiny hovoří za vše.

Kluci podávají dlouhodobě vyrovnané výkony, hrají atraktivní fotbal. Starší dorostenci se pomalu zabydlují v základní sestavě „běčka“ (Kubín, Spálenský), a stále větším dorostenci (Brychta, Pagáč, Zeman, Hutira) jsou stabilními členy základní sestavy „A“ týmu mužů.

#### Žáci

Tým žáků hraje technický fotbal, hrají kombinačně, všichni hráči umí s míčem a přicházejí i výsledky, které jsou velmi často u mládežnických týmu přeceňovány. Práce trenéra Stanislava Horálka a vedoucího mužstva Karla Šabackého je nadstandardní a patří jim obrovské „díky“. Z týmu žáků po sezoně odejdou opory a nastane generační výměna.

V současné době děláme vše pro to, abychom udrželi žákovské mužstvo i pro další sezony, fotbalová školka i nadále funguje, tréninky probíhají každé úterý na hlavním stadionu. Trenéři O. Brychta, J. Musil a J. Brychta st. budou velmi rádi, když se řady dětí dále rozšíří.

Sekretář Miroslav Kubín

## Demografická charakteristika obce Kunčina

Věkové složení obce Kunčina - ženy/muži

	do 6	6-18	19-30	30-40	40-50	50-60	60-70	70-80	80-90	90-100	Celkem
1994	38 47	82 91	74 101	54 55	72 61	35 38	21 11	2 4	0 0	0 0	378 408
1995	35 49	79 91	76 101	55 57	76 64	37 39	21 13	4 3	0 1	0 0	383 418
1996	32 51	81 91	78 101	51 58	76 62	44 44	21 16	5 3	0 1	0 0	387 427
1997	30 51	76 88	85 105	53 63	72 58	48 49	22 18	6 3	0 1	0 0	392 436
1998	30 45	76 88	85 107	52 65	73 58	50 52	24 16	7 7	0 1	0 0	397 439
1999	31 46	72 81	86 119	56 65	67 59	58 52	25 18	9 7	0 1	0 0	404 448
2000	31 45	63 84	96 113	58 70	61 53	60 60	30 17	10 10	0 1	0 0	409 453
2001	36 44	60 89	102 110	55 71	53 55	69 62	31 19	11 10	2 2	0 0	419 462
2002	39 41	61 92	99 108	57 75	51 51	70 66	35 22	12 10	2 3	0 0	426 468
2003	38 33	64 96	95 103	53 77	54 52	71 66	34 29	19 9	2 4	0 0	430 469
2004	41 35	64 93	93 101	56 76	54 55	72 61	35 38	21 11	2 4	0 0	438 474
2005	41 28	67 93	91 97	53 81	55 57	76 64	37 39	21 13	4 3	0 1	445 476
2006	39 33	69 92	82 91	61 86	51 58	76 62	44 44	21 16	5 3	0 1	448 486
2007	36 28	71 93	79 91	68 86	53 63	72 58	48 49	22 18	6 3	0 1	455 490
2008	37 27	71 92	80 91	69 86	52 65	73 58	50 52	24 16	7 7	0 1	463 495
2009	39 33	68 84	76 88	71 95	56 65	67 59	58 52	25 18	9 7	0 1	469 502

Věkové složení obce Nová Ves - ženy/muži

	do 6	6-18	18-30	30-40	40-50	50-60	60-70	70-80	80-90	90-100	Celkem
1994	13 16	30 38	24 35	24 19	22 30	13 12	10 7	3 1	0 0	0 0	139 158
1995	14 18	28 37	26 37	24 20	22 28	13 14	11 8	3 1	0 0	0 0	141 163
1996	14 14	25 38	29 37	19 22	26 27	14 14	12 9	3 2	0 0	0 0	142 163
1997	14 12	26 40	27 34	21 23	25 29	14 15	12 9	5 3	0 0	0 0	144 165
1998	14 11	27 38	23 37	23 24	26 27	14 15	14 10	5 4	0 0	0 0	146 166
1999	12 10	28 37	25 37	22 21	25 31	16 16	13 11	5 4	2 0	0 0	148 167
2000	11 10	30 34	26 40	19 21	27 32	17 15	13 12	5 4	2 0	0 0	150 168
2001	9 9	28 37	28 40	19 22	27 29	18 17	13 13	6 5	2 0	0 0	150 172
2002	11 10	26 35	30 41	17 23	26 25	20 21	14 12	6 6	3 0	0 0	153 173
2003	10 9	24 34	33 39	18 24	23 22	20 28	13 11	10 6	3 1	0 0	154 174
2004	11 11	24 32	32 39	18 26	24 19	22 30	13 12	10 7	3 1	0 0	157 177
2005	11 11	24 28	30 39	21 29	24 20	22 28	13 14	11 8	3 1	0 0	159 178
2006	10 13	24 26	30 38	22 30	19 22	26 27	14 14	12 9	3 2	0 0	160 181
2007	11 11	23 27	28 37	22 29	21 23	25 29	14 15	12 9	5 3	0 0	161 183
2008	9 12	25 24	25 38	21 31	23 24	26 27	14 15	14 10	5 4	0 0	162 185
2009	8 13	24 21	26 40	21 30	22 21	25 31	16 16	13 11	5 4	2 0	162 187

V obou částech obce se v posledních deseti letech výrazně zvýšil věkový průměr obyvatelstva. Je to způsobené poklesem počtu nově narozených dětí a vyšším počtem osob starších 60 let.

Z tabulek je zřetelný nízký počet obyvatel věkové kategorie 0-6 let a naopak vysoký počet obyvatel ve věkové kategorii 18-30 let. Pokud bude tento trend pokračovat je zřejmé, že v horizontu 30 let, bude poměr věkových kategorií představovat společenský problém. Tento negativní vývoj může být ještě zmírněn právě obyvateli v reprodukčním věku.

Celkový počet obyvatel v obci ovlivňuje přirozený pohyb (narození a úmrtí) a pohyb mechanický (stěhování a migrace). Právě migrace nejvíce ovlivňuje celkový počet obyvatel.

Počet sňatků má v hodnoceném období vzestupný trend, který souvisí s již zmíněnou pozitivní migrací.

### Demografická prognóza počtu obyvatel

Rok
Počet
obyvatel
1843 1521
1880 1353
1921 1226
1930 1330
1950 887
1988 1168
1994 1083
2009 1320
2030 1620
2050 1820

Ze získaných demografických údajů je vidět pokles počtu obyvatel po 1. světové válce a výrazný po 2. světové válce. Poté dochází k rozvoji obce a postupnému přistěhování mnohdy celých početných rodin. Tento trend byl časově omezen. V současné době dochází nadále k zvyšování počtu obyvatel nejen přirozenou měnou, ale i migrací. Bydlení na vesnicích se stává moderní nejen kvůli zdravému životnímu stylu, ale i pro rozšiřující se infrastrukturu a dostupnost. Dle Územního plánu obce je předpoklad další výstavby cca 63 rodinných domů na nově navržených částech zastavitelného území. Z toho vyplývá i prognóza týkající se zvyšování počtu obyvatel i přes předpokládaný pokles porodnosti. Příčinou možných odchylek skutečnosti od prognózy může být neočekávaná změna demografických, společenských, ekonomických a politických podmínek v regionu a celé ČR.

Zpracováno pro Univerzitu Palackého v Olomouci Ivetou Polehovou a Miroslavou Laštůvkovou